

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

Instituto Federal Goiano – Campus Urutaí

PPGENEB – Programa de Pós-graduação em Ensino para a Educação Básica **Endereço:** Rod. Geraldo Silva Nascimento, Km-2,5 - Zona Rural, Urutaí - GO *E-mail:* spg.urt@ifgoiano.edu.br *Site:* http://www.ifgoiano.edu.br/

Rede social (IG): @ppgeneb_ifgoiano



PROCESSO SELETIVO PPGEnEB 2024 – Edital 30/2023

RESULTADO DE RECURSOS À HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES

INSCRIÇÃO	CANDIDATO(A)	ANÁLISE FUNDAMENTADA	<i>STATUS</i> DO RECURSO E DA INSCRIÇÃO
	DANIELA APARECIDA ASSIS		
0046203-1	Pedido de reconsideração quanto à verificação dos documentos apresentados pela candidata, por ocasião da inscrição no site do Processo Seletivo - Edital 30/2023.	Em sede de recurso, a documentação foi reanalisada pela Comissão de Seleção e, então, detectado erro material na divulgação preliminar de inscrições homologadas, restando a homologação da inscrição da candidata recorrente.	DEFERIDO! INSCRIÇÃO HOMOLOGADA.
	MARLON SILVA DE FARIA		
0044709-5	Pedido de reconsideração quanto à não juntada de documentos, pelo candidato, por ocasião da inscrição no site do Processo Seletivo - Edital 30/2023.	Item 2.7 do Edital n.º 30/2023. O candidato não juntou os documentos (Carta de Apresentação e Descrição da proposta do Projeto/Produto), conforme normas e critérios do Termo Aditivo do PPGEnEB, Edital n.º 30/2023.	INDEFERIDO! INSCRIÇÃO NÃO HOMOLOGADA.
	BEATRIZ SKARLATE NEVES PEREIRA DA SILVA		
0045532-1	Pedido de reconsideração sob alegação de que o Edital Geral deve prevalecer. Não atendeu normas e critérios do Termo Aditivo do PPGEnEB, do Edital 30/2023.	Item 2.6 do Edital n.º 30/2023.	INDEFERIDO! INSCRIÇÃO NÃO HOMOLOGADA.

IMPORTANTE!

Face ao exposto, a Comissão de Seleção valida o Resultado Preliminar de Divulgação de Inscrições Homologadas, tornando-o definitivo, a menos da única inscrição homologada em sede de recurso, acima discriminada.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA Instituto Federal Goiano – Campus Urutaí

PPGENEB – Programa de Pós-graduação em Ensino para a Educação Básica **Endereço:** Rod. Geraldo Silva Nascimento, Km-2,5 - Zona Rural, Urutaí - GO *E-mail:* spg.urt@ifgoiano.edu.br *Site:* http://www.ifgoiano.edu.br/

Rede social (IG): @ppgeneb_ifgoiano



PROCESSO SELETIVO PPGENEB 2024 – Edital 30/2023 RESULTADO DE RECURSOS À HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES

pela COMISSÃO DE SELEÇÃO

(Original assinado)

MARCOS FERNANDES SOBRINHO

Coordenador do

Programa de Pós-Graduação em Ensino para Educação Básica (PPGEnEB/IFGoiano)
PORTARIA N.º 1.518/REI/IFGOIANO, DE 25 DE ABRIL DE 2023
Presidente da Comissão de Seleção 2024/1
PORTARIA Nº 4026/URUTAI/IFGOIANO, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2023